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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
V této rubrice  uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají 
věku 50, 55, 60, 61… a více roků. 

Líšnické ozvěny - obecní zpravodaj  č. 204/24  Uzávěrka tohoto čísla  28. 6. 2024                                                                   
Vydává: Obec Líšnice,   tel. 583428006,       email: ou_lisnice@raz-dva.cz, 
IČO: 00636002. Vychází jako periodický tisk územně samosprávního celku,     
zpravidla jednou za  měsíc. Datum vydání: 29. 6. 2024. Autor  fota a nepodepsa-
ných příspěvků: Mgr. Aleš Plhák. Cena: zdarma. Evidenční číslo: MK ČR E 16619          
email redakce: lisnickeozveny@seznam.cz 

Významného životního jubilea se dožili: 

Srdečně blahopřejeme! 

POZVÁNKA| 

v květnu: 
Zámečníková Ludmila 
Šnobl Rostislav 
Stratil Miroslav 
Vařeková Naděžda 
Zbožínková Dobroslava 
Fiala Petr 
 

Míchalová Vlasta 
Smítal Oldřich 
Navrátil Zdeněk 
Kadlčková Světlana 
Vysloužilová Hana 
Stratilová Pavla 

V sobotu 1. června Vás zveme 
          na   

DEN DĚTÍ  
KÁCENÍ MÁJE 
 Líšnice - hřiště - 14 hod. 
Hry pro děti -  drobné odměny, skákací hrady,  
zookoutek, soutěž ve střelbě ze vzduchovky  
Bohaté občerstvení: točené pivo, kofola, makrely, 
uzené maso, klobása, párek v rohlíku, nanuky... 

 

  

                 OBECNÍ ZPRAVODAJ 

LÍŠNICKÉ OZVĚNY 
Červen    www.obec-lisnice.cz           204/24    

První ročník závodu Hobby Horse Trail  a oblíbené Pejskohrátky  přilákaly v sobo-
tu 18. května do areálu Ryzáčka na Vyšehorkách  velké množství návštěvníků i zá-
vodníků. Více o průběhu  akcí na str. 6-7. 
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INFORMUJEME 
 

Z veřejného  zasedání  

Dne 29. 4. 2024 se konalo veřejné zasedání Zastupitelstva obce Líšnice č. 2/24.                                                
Přítomno:  5                 Omluveno:   1                                Neomluveno:  1       

Na tomto zasedání mimo jiné zaznělo: 
ad 6 – Informace o probíhajících akcích 
Starosta obce seznámil občany s probíhajícími akcemi: 
Posílení vodního zdroje obce Líšnice – skončily práce na propojení posilového 
vrtu, čeká se na výsledky odběru surové vody a kolaudaci, bude podána žádost o 
proplacení a konečná zpráva s vyúčtováním 
Rekonstrukce sociálního zařízení KD – dokončena, bude podána žádost o pro-
placení a konečná zpráva s vyúčtováním 
Výstavba infrastruktury pro výstavbu RD – provedena výstavba splaškové a 
dešťové kanalizace, vodovodu – zde provedena tlaková zkouška, harmonogram 
prací je dodržován, termín kolaudace 31.8.2024 bude dodržen.  
Na základě žádosti o krajskou dotaci z POV 2024 titul DT1, obdržela obec dotaci 
na výstavbu veřejného osvětlení v lokalitě U kříže ve výši 600 000 Kč s termínem 
dokončení v roce 2024 
Výstavba kanalizace – probíhá výstavba ČOV, pokračování na trasách z návsi, do 
17.5.2024 úplná uzavírka silnice směr Vyšehorky, provedeny sondy na trase A, 
chystají se protlaky 
Autobusová zastávka Pod dědinou – vypracována nová varianta projektové do-
kumentace, odsouhlaseno Policií ČR, probíhá připomínkování a bude podána žá-
dost o stavební povolení 
Nové dotační možnosti 
Audit energetické náročnosti obce  
Dotace ve výši 95 % pro obec. Výsledek bude nutný v budoucnu pro podávání 
některých dotačních titulů. 
MMR – Dotace na podporu výstavby infrastruktury v roce 2024 ve výši 300 000 
Kč na pozemek ve vlastnictví obce. Termín vyhlášení druhá polovina roku 2024.    
 
ad 7 – Návrh Závěrečného účtu a Návrh účetní závěrky obce Líšnice za rok 
2023 
7a – Starosta obce předložil ke schválení Návrh závěrečného účtu obce Líšnice za 
rok 2023 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2023 
Pro: 5    Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
7b – Starosta obce předložil ke schválení Účetní závěrku obce Líšnice za rok 2023 
obsahující Rozvahu, Výkaz zisku a ztrát, Přílohu, Zprávu o výsledku inventarizace 
obce za rok 2023. 
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Vodorovně: 
1 - Kolona vozidel 
2 - Hlavní město Kuby 
3 - Surovina na výrobu tvarůžků 
4 - Oblak 
5 - Cvičitel psa 
6 - Odborné třídy ve škole 
7 - Hlavní město Španělska 
8 - Lehce 
9 - Ostrov v Austrálii /Nový…./ 
10-Omladina 
11-Velký africký strom 
12-Fotbal 
13-Nádoba na voňavku 
14-Severská bažinatá step 

KŘÍŽOVKA 

8 
9 
 10 

7 
Vyluštění tajenky z minulého čísla: 
 „SEDLÁK SI VÝSKÁ“ 

ČERVEN Hned první den v červnu se oslavuje významný svátek vzdávající hold 
těm nejmenším z nás. Mezinárodní den dětí připomíná jejich práva a potřeby,         
a ačkoliv se oficiálně slaví až od roku 1950, podněty k němu byly vznášeny již        
v roce 1925. Příčinou byly válečné křivdy, které se mnohdy dotýkaly právě těch 
nejčistších a nejbezbrannějších – dětí. Třetí červnovou neděli po něm následuje Den 
otců, který je sice méně známý než Den matek, ale ne méně významný. Vždyť mat-
ka i otec jsou základem rodiny, domova, bezpečného přístavu, k němuž dítě vzhlíží, 
o nějž se může opřít a navrátit se do něj kdykoliv i v dospělosti.  A další magické 
chvíle přicházely koncem měsíce, kdy 20. nebo 21. června nastává letní slunovrat    
a v noci z 23. na 24. června Svatojánská noc. Ta oslavuje křesťanského proroka      
a mučedníka svatého Jana Křtitele a představuje propojení pohanských tradic          
s křesťanskou moudrostí. Věřilo se, že 24. se Jan Křtitel narodil a že noc předtím se 

otevírají skrýše plné pokladů a bylinky, 
které jsou natrhány, mají kouzelnou moc.    
O oslavách slunovratu lidé zapalovali ohně, 
aby dodali slunci sílu do nadcházejících 
měsíců, kdy bude jeho intenzity ubývat,      
a aby dodali síly i sobě, přeskakovali tyto 
ohně. 
Pranostiky: 
Na svatého Jána voda očekávána.  
Na svatého Jana otvírá se létu brána. 
Od svatého Jana Křtitele běží slunce již k 
zimě a léto k horku. 
Svatojánské deště málokterý rok nevypršují. 
Na svatého Jana ……../dokončení v tajence/ 6 
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MOŽNÁ NEVÍTE 

Zapletalova vyhlídka se nachází vzdušnou čarou asi 2,5 km od obce Líšnice v nad-
mořské výšce 470 m. n.m.. Původně se na tomto místě nacházel vzrostlý stoletý 
smrkový les. V důsledku kombinace kůrovcové a větrné kalamity se v  horizontu 
tří let proměnil okolní les na holinu o velikosti 3 ha. Díky neúnavné práci lesníků  
se tuto holinu podařilo zalesnit a místo smrkové monokultury se zde v budoucnu 
můžeme těšit na smíšený porost tvořený převážně bukem lesním, borovicí lesní, 
javorem klenem s příměsí modří-
nu opadavého, smrku ztepilého a 
douglasky tisolisté.  
Ze Zapletalovy vyhlídky můžeme 
spatřit část úrodné Hané se třemi 
dominantami na obzoru: 

 Bazilika Navštívení Panny 
Marie na Svatém Kopečku 
u Olomouce 

 Hrad Bouzov 

 Zámek Úsov 
Vyhlídka  vznikla jako poděková-
ní panu revírníkovi Ing. Josefu 
Zapletalovi za jeho vzornou péči 
o les.  

Víte, kde se tato vyhlídka v okolí naší obce nachází? 

ZAPLETALOVA VYHLÍDKA 
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Pro: 5    Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
ad 8 – Komplexní pozemkové úpravy – Žádlovice – Líšnice 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení. Návrh změny katastrálního úze-
mí vzniklou při provádění pozemkových úprav v prostoru hranic obce Žádlovice a 
Líšnice. Ke změně dochází z důvodu změny meandru potoka. Hranice je nově 
navržena tak, aby potok byl v k.ú. Žádlovice. Dochází zde ke změně výměr ve 
prospěch k.ú. Žádlovice ve výši 1146,6 m² a ve prospěch k.ú. Líšnice ve výši 281 

m². 
Pro: 5    Proti: 0   Nehlasovali: 0 

 
ad 9 – Smlouva o budoucí smlouvě o převzetí a likvidaci odpadu 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení Smlouvu o budoucí smlouvě o 
převzetí a likvidaci odpadu se Servisní společností odpady Olomouckého kraje, 
a.s.. Zastupitelé konstatovali, že vzhledem ke skutečnosti neschválení nákupu akcií 
a složení podílu na výstavbu třídící linky, smlouvu o budoucí smlouvě neschválí. 
Čeká se, z důvodu výše uvedených, vyškrtnutí ze Spolku Odpady Olomouckého 
kraje.  
Pro: 0    Proti: 5   Nehlasovali: 0 

 
ad 10 – Úvěr na dostavbu kanalizace a ČOV + smlouva 
Starosta obce předložil zastupitelům k projednání a schválení Smlouvu o úvěru 
č.0713744149 s Českou spořitelnou ve výši 10 000 000Kč na dofinancování pro-
jektu ,, Kanalizace a ČOV Líšnice´´ 
Pro: 5    Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
ad 11 – Žádost o finanční podporu – Ryzáček z.s. 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení Žádost o finanční podporu nezis-
kové organizaci Ryzáček z.s ve výši 10 000Kč. 
Pro: 5    Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
ad 12 – Dodatek č.1 – prodloužení termínu dotace KÚOK 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení dodatek č.1 ke smlouvě č. 
2023/04388/OŽPZ/DSM ze dne 7.11.2023, který prodlužuje lhůtu pro dodání vy-
účtování dotace KÚOK na projekt ,, Kanalizace a ČOV Líšnice´´ a to do termínu 
30.9.2024. 
Pro: 5    Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
ad 13 - Smlouva o poskytnutí příspěvku – dopravní obslužnost 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schváleni Smlouvu o poskytnutí příspěvku 
na zajištění dopravní obslužnosti Olomouckého kraje pro rok 2024. 
Pro: 5    Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
 
 



 

4 

ad 14 - Smlouva o zabezpečení knihovnických služeb 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení Smlouvu o zabezpečení knihov-
nických služeb  v obci Líšnice s městem Mohelnice. 
Pro: 5    Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
ad 15 - Různé: 
a) Prodej pozemků obce 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení záměr odprodat pozemek p.č. 
759/5 v k.ú. Líšnice u Mohelnice o výměře 93m2. Prodej se uskutečňuje na zákla-
dě žádosti majitele sousedního pozemku p.č.759/4 
Pro: 4    Proti: 0   Nehlasovali: 1 
 
b) Informace o garsonce 
Starosta obce informuje přítomné, že dne 10.7.2024 dojde k ukončení nájemní 
smlouvy na garsonce č.p Líšnice 39 s panem Dušanem Mihalíkem. Zastupitelstvo 
obce rozhodlo o stavebních úpravách na daném bytě a z tohoto důvodu nebude 
prozatím vypsáno nové výběrové řízení na nového pronajímatele. 

Z FOTOARCHIVU 

Historická fotografie místních hasičů 
zleva stojí: Zbožínek Fr.,Zbožínek Vl., Orálek Jar., Maštera Jind., Orálek Vít., 
Šnobl Fr., Barčák Jar.,  
zleva klečí: Václavek V.,Navrátil Jar., Kohoutek Fr. 
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POZVÁNKA  
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MIKROREGION  

5 

POZVÁNKA  

Sbor dobrovolných hasičů  v Líšnici 
si Vás tímto dovoluje co nejsrdečněji pozvat na 

 

HASIČSKOU SOUTĚŽ 
v kategorii mužů, žen a veteránů 

 

sobota  22. června 2024      
hřiště Líšnice -  začátek v 10 hod. 

 
Po skončení hasičské soutěže 

 -v podvečer /večer 
 

TANEČNÍ ZÁBAVA 
k tanci i poslechu  hraje ROSE BAND 
Přijďte si posedět s přáteli v krásném prostředí našeho 

hřiště. 
 

Připraveno bohaté občerstvení během dne i večera – 
točené pivo, točená limonáda, kofola, alko nápoje, 

cukrovinky,  
Dobroty z udírny – uzená krkovice, klobásky.  

Výtečný zvěřinový  guláš. 
 

Celá akce se koná za podpory Obecního úřadu Líšnice a přispě-
ní sponzorů. Děkujeme. 

Na Vaši účast a podporu místní akce se těší pořadatelé  
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 RYZÁČEK  

První ročník  
závodu Hobby 

Horse Trail  
V sobotu 18. května bylo na Ry-
záčku od rána rušno. První Hobby 
Horse Trail závody a oblíbené Pej-
skohrátky přilákaly velké množství 
návštěvníků i závodníků, což nás 
velmi těší! 
Letošní první ročník Hobby Horse 
Trail závodů přilákal 26 závodníků 
v dětských kategoriích, které byly 
rozděleny do skupin 2-5 let, 6-9 let 
a 10-14 let. Díky podpoře okolních 
firem obdrželi všichni účastníci 
krásné dárky. Pro velký zájem jsme 
otevřeli i kategorii Open, kde věk 
nehrál žádnou roli. Máme velkou 
radost z každého dospělého, který 
v sobě našel sportovního ducha a 
vyzkoušel si trať na vlastní kůži. 
Odměnou v kategorii Open byly 
malované kamínky od Kaminky 
CZ. 
 

 
Pejskohrátky  
přilákaly do  

Ryzáčku  
mnoho návštěvníků 

Odpolední část programu Pejsko-
hrátek nabídla zajímavý doprovod-
ný program. Šest belgických ovčá-
ků malinois předvedlo komentova-
nou ukázku mondioringu. Libuška 
Skálová se svou fenkou goldendo-
odla  Simbou   nám    povyprávěla  
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o životě nevidomého a jeho psa 
a ukázala důležitost vodicího 
psa v životě nevidomého člově-
ka. Samotných Pejskohrátek se 
zúčastnilo 18 dětí s pejsky, které 
jsme rozdělili do kategorií 6-7 
let a 8-12 let. Pro každého 
účastníka byly připraveny krás-
né dárky. I Pejskohrátky nene-
chaly řadu dospělých nečinně 
sedět, a tak byla i tady otevřena 
kategorie Open. 
Během celého dne byly na bu-
dově Ryzáčku vystaveny foto-
grafie Kateřiny Šušlíkové, za-
chycující střípky z činnosti Ry-
záčku. Moc děkujeme za mož-
nost sdílet okamžiky hiporeha-
bilitací prostřednictvím jejích 
fotografií i na akcích, které se 
primárně věnují jiným aktivi-
tám. 
Díky všem, kteří přišli závodit 
nebo jen fandit, se podařilo vy-
tvořit báječnou akci pro rodiny 
a hlavně děti. Důležité nebylo 
vyhrát, ale užít si příjemný den 
s rodinou a přáteli, a to se mys-
lím podařilo na výbornou. 
Děkujeme všem účastníkům za 
skvělou atmosféru a těšíme se 
na vás 8. června od 14:00 hodin 
na akci Den otevřených dveří! 
Velké poděkování patří také 
celému týmu Ryzáček, který si 
dal nesmírně záležet, aby byla 
akce co nejlepší, a nemůžeme 
opomenout ani dárce akce, kteří 
naši akci podpořili finančně 
nebo dary pro ocenění účastní-
ků.  Hana Dvořáková 
                      Foto: Honza Fotí 


